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لم تستجيب و تظهر الرد الفعل  نعم . -1ج

 المنعكس عند لمسها 

سلوك ناتج عن الجينات الوراثية  -2ج

فهو سلوك غريزي تظهره الدودة في 

س من أعدائها حالة خوفها من الافترا

لذلك تستجيب للمثير أي للمس و تظهر 

 رد الفعل المنعكس 
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  -2ج

  المثير الداخلي  المثير الخارجي
جسم مثل رائحة الطعام و رؤية مثير خارج ال

  حيوان مفترس
مثير من داخل الجسم بزيادة هرمون 

يبدأ ذكر طائر الحسون بالتغريد  التستوستيرون
  للتزاوج و دفع الدخلاء بعيدا عن منطقته

  -3ج

  السلوك الغريزي  السلوك المكتسب
يعتمد على الخبرات مع السلوك الغريزي ممثل 
في التعود . التعلم الشرطي . السلوك المطبوع 

  والسلوم الإدراكي

يعتمد على الوراثة و ليس الخبرات ممثل بنمط 
  الأداء الثابت

  -4ج 

  التعلم الكلاسيكي الشرطي الإجرائي الشرطي
مثال يربط الجرذ بين الضغط على مقبض 

  ل على الطعامالباب و الحصو
مثال يربط الكلب بين صوت الجرس ووجود 

  طعام . التعلم
  السلوك التعلم الإجرائي الشرطي  -5ج

  يربط القط بين الحصول على الطعام بالتدريب على الخطوات البهلوانية : التعلم الكلاسيكي الشرطي -6ج

  البهلوانية بالحصول على الطعاميربط القط بين تنفيذ الخطوات  : التعلم الإجرائي الشرطي
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